湖南省商标品牌协会

湘商品协字[2025]8号

湖南省商标品牌协会 关于开展2025年第二批湖南省知名商标品牌 认定有关工作的通知

各会员单位:

为全面贯彻落实党的二十大精神和湖南省"三高四新"战略定位和使命任务,大力实施湖南品牌建设工程,深入落实湖南省商标品牌协会"助力品牌强省、赋能湖湘企业"的宗旨,提升会员单位品牌的知名度和美誉度,依据《湖南省知名商标品牌认定管理规范团体标准》(T/HNSSBPPXH 0003-2022)和《湖南省知名商标品牌认定和管理办法》的规定,我会决定开展2025年第二批湖南省知名商标品牌认定工作,现就有关事项通知如下:

一、申报对象

- (一)符合《湖南省知名商标品牌认定管理规范团体标准》 (T/HNSSBPPXH 0003-2022)第3.4条、第5条规定的申请人和商标。
- (二)依据《湖南省知名商标品牌认定管理规范团体标准》 (T/HNSSBPPXH 0003-2022)第8.1条规定,有效期满应当重新申 报认定。

二、申报时间

自2025年8月19日起至2025年10月31日止。

湖南省商标品牌协会秘书处对申请材料进行形式审查,符合 条件的予以受理。逾期申请或者申请材料不全、限期未补正的, 不予受理。

三、申报方式

网上申报。申请人应当在申报时间内登录我会"湖南省知名商标品牌申报系统"(网址: http://shenbao.hnsbpp.com)申报。

申请人可以在"湖南省知名商标品牌申报系统"首页下载《湖南省知名商标品牌认定和管理规范团体标准》和《湖南省知名商标品牌认定和管理办法》了解申报要求。相关的书式表格,申请人可以在申报中心下载,按要求填写并上传。

四、联系方式

电 话: 0731-85604290 13549666605

邮 箱: hnssbppxh@163.com

地 址: 湖南省长沙市芙蓉区八一路445号桐荫里C座24楼

